

RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL DE CONVOCAÇÃO N.º 3/2017/DGP/IFRR, de 17 de março de 2017.

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve **RETIFICAR** o Edital de Convocação n° 03/2017/DGP/IFRR, de 17 de março de 2017, conforme detalhado abaixo:

Onde se lê:

CARGO: TRADUTOR E INTÉRPRETE DE LINGUAGEM DE SINAIS- AMPLA CONCORRÊNCIA

Unidade: **Campus Amajari**

CANDIDATO
FERNANDA ALONSO DE SOUSA

Leia-se:

Unidade: **Campus Novo Paraíso**

CANDIDATO
FERNANDA ALONSO DE SOUSA

Boa Vista-RR, 17 de março de 2017.

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO
Reitora do IFRR